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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

PORTABORSA ESTENSIBILE IN ALLUMINIO - EXPANDABLE ALUMINUM BAG HOLDER
PORTE-PAQUET EXTENSIBLE EN ALUMINIUM - ERWEITERBARE TRÄGERPLATTE AUS ALU
PORTABOLSA EXTENSIBLE EN ALUMINIO  - PORTA SACO DE ALUMÍNIO EXTENSÍVEL

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1

Portaborsa Estensibile In Alluminio 
 Expandable Aluminum Bag Holder

Porte-Paquet Extensible En Aluminium 
 Erweiterbare Trägerplatte Aus Alu
Portabolsa Extensible En Aluminio  
Porta Saco De Alumínio Extensível

- - 1

2
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x20 INOX 620TBEIX 4

3 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca

Auto Bloccanfte 
Flangiato Ribassato M6 6DADIABFL 4

4
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
 Arandela - Arruela

Ø6 INOX 6RONX 4

5

Particolari Inclusi Nel Kit Viteria Dell’SRA
Components Included In The Fitting Kit Of The SRA

Pièces Inclues Dans Le Kit De Vis De SRA
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der SRA Enthalten

Despieces Incluidos En El Kit De Anclajes De SRA
Explodiu Incluído No Kit As Âncoras Da SRA

- - - -
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4mm - 6mm

10mm - 13mm

ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILE 6Kg.
WARNING: MAX. LOADING 6Kg.(13lbs)  
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 6Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 6Kg.
¡ATENCIÓN!: CARGA MÁXIMA AUTORIZADA 6Kg.
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U N A  V O LTA  S E L E Z I O N ATA  L’ A P E RT U R A  D E S I D E R ATA ,  S T R I N G E R E  L E  6  V I T I  E V I D E N Z I AT E  I N  F I G U R A  E .
O N C E  Y O U  H AV E  S E L E C T E D  T H E  O P E N I N G  R E Q U I R E D , T I G H T E N  T H E  S C R E W S  M AT C H E D  I N  F I G U R E  E .

L O R S Q U E  V O U S  AV E Z  S É L E C T I O N N É  L’ O U V E RT U R E ,  S E R R E R  L E S  V I S  A P PA R I É  À  L A  F I G U R E  E
S O BA L D  S I E  D I E  G E W Ü N S C H T E  B R E I T E  A U S G E W Ä H LT  H A B E N ,  Z I E H E N  S I E  D I E  6  S C H R A U B E N  W I E  I M  B I L D  E  DA R G E S T E L LT  F E S T.

C UA N D O  H AYA  S E L E C C I O N A D O  L A  A P E RT U R A ,  A P R E TA R  L O S  TO R N I L L O S  E M PA R E J A D O S  E N  L A  F I G U R A  E .
Q UA N D O  V O C Ê  T I V E R  S E L E C I O N A D O  A  A B E RT U R A ,  A P E RT E  O S  PA R A F U S O S  E M PA R E L H A D O S  N A  F I G U R A  E .
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